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ERRATUM

Opravy ¢lanku ,,Nehrajte si se sirkami |*
z Cisla 1/2017

Autor zaslal po vydani 1. ¢isla nasledujici pfipominky k obsahu ¢lanku:

Str. 2: V definici mnoziny vypadl index n. Misto
n—1
L={zeM: R(z) C U Wi},
k=1
ma byt spravné

L, ={zeM: R(x) C D Wi}
k=0

V poznamce pod ¢arou symboly x a y neznaci tahy, nybrz herni situ-
ace. Misto ,,Zapis ¢ R y znamen4, ze prvek x je v relaci R s prvkem y, coz
zde znamend, Ze po tahu x nasleduje tah y.“ méa poznamka znit ,,Zapis
x R y znamenad, ze prvek z je v relaci R s prvkem y, coz zde znamena,
ze existuje tah vedouci ze situace x do situace y.*

Str. 5: Ve vzorci na konci odstavce (Sesty fadek zdola) ma byt misto
m — 1 uvedeno m + 1. Tedy odstavec méa konéit:

...a tudiz i 5{2# z; = 0.

Str. 6. V diikazu prvni véty doslo k zaméné x,,, a x/_, misto
m?
m m—1
— —
/
X#xm:'_'xi#'_'xi:xmv
=1 =1
ma byt spravné
m m—1
)/ — L— r L— r —_—
XH#x, ==z # = x,=2Tp,.
i=1 i=1
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